
Результати анкетування науково-педагогічних працівників, що 

викладають на ОНП «Стоматологія» у 2023 році 

 

Моніторинг якості освітнього процесу на ОНП «Стоматологія» третього 

рівня вищої освіти підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії в 

ІФНМУ проводився відділом аспірантури та докторантури, гарантом ОНП 

«Стоматологія», науковим відділом за сприяння Товариства молодих вчених. 

Анкетування науково-педагогічних працівників (НПП), що викладають на ОНП 

«Стоматологія» було проведено у другому семестрі, шляхом відповіді в Googl-

формі. Анкета здобувача ОНП «Стоматологія» ІФНМУ включала 19 запитань, з 

можливістю висловити власну думку щодо змісту ОНП, організації освітнього 

процесу. Запитання 19 – відкрите. 

Анкетування – анонімне, взяло участь 34 особи. Серед них: 2 особи мали 

науково-педагогічний стаж до 10 років, а 32-особи - понад 10 років, середній 

досвід роботи науково-педагогічних працівників, що взяли участь в анкетуванні 

– 19 років. 

 

Результати відповідей респондентів на запитання анкети 
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Який компонент ОНП Ви викладаєте:

обов’язковий обов’язковий і вибірковий



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70%

12%

18%

Чи задоволені Ви умовами праці в навчальних 

аудиторіях, де проводите заняття?

повністю задоволений/а радше так, аніж ні у чомусь так, у чомусь – ні

84%

12%
2% 2%

Чи задоволені Ви інформуванням про важливі події, 

заходи, досягнення Університету (сайт Університету, 

соціальні мережі, корпоративна пошта)?

повністю задоволений/а

радше так, аніж ні

у чомусь так, у чомусь – ні

складно сказати



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62%

32%

6%

Чи задоволені Ви інформаційною підтримкою 

освітнього, наукового процесу у формі доступу до 

пошукових наукометричних баз літературних джерел, 

репозитарію літератури на сторінці бібліотеки 

ІФНМУ?

повністю задоволений/а радше так, аніж ні у чомусь так, у чомусь – ні

91%

9%

Чи користуєтеся сторінкою кафедри на внутрішньому 

порталі сайту ІФНМУ під час підготовки до занять, 

ознайомлення з навчально-методичною документацією 

тощо?

так дуже рідко



 

 

 

 

 

 

 

 

71%

21%

3% 6%

Чи задоволені Ви соціально–психологічним кліматом, 

взаємовідносинами між викладачами на кафедрі?

повністю задоволений/а радше так, аніж ні

у чомусь так, у чомусь – ні складно сказати

63%7%

21%

9%

Чи маєте Ви можливість скористатись послугами 

практичного психолога?

так, при потребі радше так, аніж ні ні, не знав, що є така послуга ні

74%

18%
9%

Чи здійснюється в Університеті соціальна підтримка 

викладачів (матеріальна допомога, заходи, діяльність 

профспілкової організації)?

так так, але дуже рідко складно сказати



 

 

 

 

 

 

 

 

 

91%

9%

Чи мали Ви можливість брати участь в перегляді 

та вдосконаленні освітньо-наукових програм?

так пропозицій не надходило

85%

12%

3%

Чи є у викладачів можливість звернутись до 

адміністрації, керівників структурних підрозділів 

Університету з ініціативами щодо покращення 

якості освіти в Університеті?

так радше так, аніж ні складно сказати

91%

6% 3%

Чи сприяє університет підвищенню Вашої 

педагогічної майстерності?

так частково ні
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В яких саме заходах організованих в університеті, що 

підвищують педагогічну майстерність Ви брали участь:

79%

12%
9%

Чи мають викладачі можливість підвищувати професійну 

та педагогічну кваліфікацію на базі Університету?

так так, але в більшій мірі професійну підготовку складно сказати

91%

6% 3%

Чи в Університеті впроваджується політика академічної 

доброчесності серед науково-педагогічних працівників 

та здобувачів вищої освіти?

так радше так, аніж ні складно сказати



 

 

 

 

 

 

Відповіді на відкрите запитання: 

Ваші ініціативи щодо змісту, організації освітнього процесу для здобувачів 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти: 

вважаю, що організація освітнього процесу створена і проводиться на 

достатньому рівні і здобувачі мають всі можливості для здобуття наукового 

ступеня; все добре; все зроблено на високому педагогічному рівні; забезпечити 

більшою кількістю наочного матеріалу; збільшити кількість годин на 

самостійну підготовку аспірантів; зміст відповідає вимогам; немає;  

44%

12%
9%

32%

Чи запроваджуються науково-педагогічними 

працівниками санкції у разі порушення академічної 

доброчесності з боку здобувачів вищої освіти?

так радше так, аніж ні у чомусь так, у чомусь – ні складно сказати

79%

12%

6% 3%

Чи викладачі мають можливість втілення академічних 

свобод (свободи слова, творчості; поширення знань; 

проведення наук. досліджень, використання їх 

результатів) для забезпечення якості та інтересів 

здобувачів в освітньому процесі?

у повному об’ємі радше так, аніж ні у чомусь так, у чомусь – ні складно сказати



оптимізувати та ініціювати якісне забезпечення навчальною літературою, 

навчальними посібниками та фільмами англійською мовою; організація 

навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання різних форм 

організації освітнього процесу; покращення матеріально-технічного 

забезпечення для проведення практичних занять; покращити матеріально- 

технічне забезпечення для проведення майстер-класів.

Враховуючи результати проведеного анкетування, проблемними 

сторонами, що потребують вдосконалення та доопрацювання виділено: 

вдосконалення та оновлення матеріально-технічного забезпечення навчально- 

практичних центрів, збільш ення кількості позааудиторних годин на вибіркових 

освітніх компонентах, розш ирення доступу до навчальних англомовних 

симуляційних платформ.

Гарант ОНП «Стоматологія» Тетяна ДМ ИТРИШ ИН


